
	  

Tisková	  zpráva:	  Seed	  Papilio	  –	  kočárek	  inspirovaný	  svobodou	  

Praha,	  červenec	  2015	  

-‐ Zakladatel	   společnosti	   Seed,	   Anders	   Berggreen	   se	   inspiroval	   na	   svých	   cestách	   a	   vyvinul	   novou	  
kočárkovou	  sestavu	  

-‐ Nový	  Seed	  Papilio	  je	  již	  dostupný	  i	  v	  českých	  obchodech	  

Anders	  Berggreen	  je	  zakladatel	  dánské	  společnosti	  
Seed,	   která	   vyrábí	   	   kočárky.	   Během	   svého	  
cestování	  po	  světě	  se	  inspiroval	  důvtipným	  tvarem	  
a	   fungováním	   kočárků	   v	  cizích	   zemích.	   Základní	  
představu	   o	   kočárku	   si	   přivezl	   z	  návštěvy	   v	  Jižní	  
Americe	  a	  Asii.	  	  

Skládací	   a	   ohebný	   panamský	   klobouk	   ho	  
inspiroval	   při	   navrhování	   stabilního	   sedadla	   a	  
polohovacího	  rámu.	  	  

Pojetí	  uložení	  dítěte	  do	  hnízda	  pochází	  z	  Asie,	  proto	  je	  dítě	  v	  Seed	  Papilio	  uložené	  
v	  měkkém	   košíku.	   Tato	   kombinace	   tak	   zajistí	   maximální	   komfort	   pro	   Vaše	  
potomky.	  

	  

	  

Pro	  více	  informací	  kontaktujte:	  Olga	  Kolářová,	  www.mimmo.cz,	  obchod@mimmo.cz,	  tel.:	  724	  022	  777	  



Základní	   myšlenka	   nového	   Seed	   Papilio	   je	   svoboda	   pohybu.	   I	  
s	  dítětem	   rodiče	   mohou	   cestovat	   jednoduše	   a	   bez	   omezení.	  
Materiál	   a	   konstrukce	   odráží	   tyto	   vlastnosti:	   Papilio	   je	   lehký	   a	  
složený	   na	   výšku	   má	   pouhých	   22	   cm,	   stejně	   jako	   kombinovaný	  
kočárek	  Seed	  Pli	  Mg.	  To	  činí	  z	  kočárku	  skvělého	  společníka.	  Dokonce	  
i	  příslušenství	  se	  přizpůsobí	  každé	  situaci.	  Papilio	  s	  příslušenstvím	  	  je	  
ideální	   pro	   cestování	   i	   každodenní	   použití.

	  

Od	  kočárku	  ke	  sporťáku	  –	  Od	  Jižní	  Ameriky	  do	  Japonska	  

Když	   rodiny	   s	  kojenci	   nebo	   batolaty	   cestují	   na	   víkend	   nebo	   i	   na	   delší	   vzdálenost,	   vždy	  mají	   jako	   příruční	  
zavazadlo	  kočárek,	  nebo	  alespoň	   lehký	   sporťák.	  S	  novým	  Seed	  Papilio	   tohle	   řešit	  nemusíte,	  protože	  nabízí	  
obě	  možnosti.	  V	  Japonsku	  a	  Koreii	   si	  Berggreen	  všiml,	   že	   rodiče	  mění	   sporťák	  na	  pohodlný	  dětský	  kočárek	  
pomocí	  měkkých	  přikrývek.	   Toto	  pozorování	  ho	   inspirovalo	   k	  vytvoření	   	   „hnízdečka“	  pro	  dítě,	   které	   změní	  
velmi	   snadno	   sporťák	   na	   klasický	   kočárek.	   Měkká	   vložka	   standardní	   verze	   kočárku	   je	   podobná	   sportovní	  
sedačce	   a	   je	   vyrobená	   výhradně	   z	  měkkého	  materiálu.	   V	   kombinaci	   s	  odpruženou	   konstrukcí,	   bezpečnou,	  
stabilní	   a	   polohovatelnou	   sedačkou	   	   vytváří	   kočárek	   příjemné	   prostředí	   pro	   dítě.	   	   Polohování	   a	   umístění	  
sedačky	   je	   možné	   po	   i	   proti	   směru	   jízdy.	   Velká	   stříška	   dostatečně	   chrání	   dítě	   před	   sluncem,	   větrem	   a	  
nepřízní	  počasí.	  Hluboká	  korbička	  Seedu	  je	  určena	  pro	  rodiče,	  kteří	  preferují	  klasický	  dětský	  kočárek.	  

Volnost	  a	  bezstarostnost	  pohybu	  

Všechny	  další	   doplňky	  dostupné	  pro	   Seed	  Papilio	   se	   snaží	   v	  první	   řadě	  o	   volnost	   a	  bezstarostnost	  pohybu	  
s	  dítětem.	  Hluboká	  korba	  poskytuje	  mobilní	  domov	  pro	  kojence	  a	  po	  vyndání	  slouží	  i	  jako	  prostor	  na	  hraní.	  
Základní	   verze	   kočárku	  má	   stylový	   košík,	   který	   je	   dost	   velký	   i	   na	   i	   neplánované	   nákupy.	   	   Podvozek	   Seed	  
Papilio	  může	  být	  lehce	  složen	  na	  výšku	  22	  cm	  a	  umístěn	  v	  praktickém	  cestovním	  vaku.	  

Černý	  a	  stylový	  

Seed	  neoddělitelně	  kombinuje	  funkčnost	  a	  skvělý	  vzhled.	  To	  se	  samozřejmě	  také	  vztahuje	  na	  nový	  Papilio.	  	  
Silueta	   je	   moderní	   a	   decentní,	   stejně	   tak	   barva	   -‐	   rám	   z	  hořčíku	   a	   hliníku,	   měkká	   vložka	   a	   příslušenství	  
v	  luxusní	  černé.	  	  Novorozenecká	  vložka	  a	  nánožník	  v	  nenápadné	  šedé	  a	  přenosná	  taška	  v	  elegantní	  stříbrné	  
barvě.	  

Pro	  více	  informací	  kontaktujte:	  Olga	  Kolářová,	  www.mimmo.cz,	  obchod@mimmo.cz,	  tel.:	  724	  022	  777	  

Fotografie	  ve	  vysokém	  rozlišení	  jsou	  k	  dispozici	  v	  Pressroomu	  na	  www.mimmo.cz,	  jméno:	  press,	  heslo:	  press	  

	  


